

国奥今晚迎战日本队

中国亚运代表团打响“第一枪”

本报讯(记者 李志刚) 广州亚运会将于11月12日正式开幕,由于赛程较长的缘故,亚运会足球比赛被提前至11月7日开始,而中国国奥队将于11月8日晚在广州天河体育场迎战小组赛的第一个对手日本国奥队,这也是中国代表团在本届亚运会上的第一场正式比赛。

本届亚运会男足比赛共有24支球队参赛,这些球队被分在六个小组中,中国队所在的A组包括日本队、马来西亚队、吉尔吉斯斯坦队。根据赛程安排,中国国奥队将在8日迎战日本队,10日与吉尔吉

斯斯坦队交锋,13日对阵马来西亚队。在此之前,中国足协已经给国奥队制定了“小组必须出线,争取杀入8强”的作战目标。

中国国奥队主教练孙卫表示,最大的困难在于“人员不整,同时对日本国奥队缺乏了解”,“我们队有一名来自重庆力帆的球员,直到11月7日才赶到广州报到。对于日本国奥队,我连他们的一盘录像资料都没有弄到,自然更谈不上什么深刻了解了。”据记者了解,此次日本国奥队并没有派出最强阵容,该队球员全部来自本国国内,其中还包括四名

大学生球员,目前效力于德甲的适龄球员香川真司并没有进入亚运会报名名单之中。

尽管日本国奥队有所保留,但中国足协专职副主席韦迪在展望比赛时仍然出言谨慎,他认为中日之间存在一定的水平差距,“但是,我相信中国国奥队能够打出气势和精神,不会让大家失望,甚至有可能带来惊喜。”与此同时,韦迪还为中国国奥队减压,认为“亚运会只是在为明年的奥

运会预选赛练兵”,“日本是东亚的球队,吉尔吉斯斯坦是中亚的球队,马来西亚是东南亚球队,与这些对手交锋,可以帮助中国国奥全面了解亚洲不同风格的对手,这对于明年的奥运会预选赛是很有帮助的。”

“火树银花”耀羊城

本报记者 李志刚

第16届亚运会将于2010年11月12日至27日在广州举行,广州作为中国第二个取得亚运会承办权的城市,将秉承“激情盛会,和谐亚洲”的理念,向世人表达广州亚运会将给亚洲人民带来“吉祥、和谐、幸福、圆满和快乐”的美好祝愿。据记者了解,作为此次广州亚运会开闭幕式重头戏的焰火燃放将再创奇迹,在品种类型上,将有地面礼花、高空礼花弹、烛光、花束、架子烟花五大类近400个品种。

亚运会、亚残会开闭幕式焰火及彩排焰火全部产自湖南省浏阳市熊猫烟花有限公司和浏阳市东信烟

花集团有限公司。此前,熊猫烟花集团在北京奥运会、澳门回归十周年、第十一届全运会、上海世博会等大型活动的焰火燃放中大放异彩,其中北京奥运会时的“大脚印”尤其让人难忘,那么此次广州亚运会,他们又将给大家带来什么样的惊喜呢?据广州亚运会焰火燃放指挥部副总指挥兼执行总指挥,熊猫烟花集团董事长赵伟平介绍,“有些事情需要保密到最后一刻”,“有一点可以给大家透露,此前,我们在11月3日、6日进行了两次焰火燃放彩排,这两次彩排燃放的数量和效果只达到开闭幕式的20%。我们有信心在12日那

一天,营造出火树银花耀羊城的氛围,让大家看到世界最高、最漂亮的焰火,其中环绕着广州塔的焰火会让每个人觉得如梦似幻。”



11月6日晚,广州亚运会开幕式焰火燃放外景。

山东彩友真牛气 超级大乐透火透了

山东彩友19天中4注500万以上巨奖

19天之内连中4注超级大乐透500万元以上巨奖?!听起来让人难以置信,但这事真的发生了,而且就在您身边,随着超级大乐透第10129期奖号的开出,全国彩友一起见证了山东彩友创造的奇迹。

超级大乐透第10129期开出了14、15、21、25、26+3、7的前区两组连号加后区全奇组合,全国中出了2注541万

元和1注866万元一等奖,其中1注541万元大奖花落山东,据检索,这注一等奖被我省枣庄彩文中得,中奖彩票出自枣庄体彩10010投注站。

近期,我省彩友好运接二连三,10月18日,我省滨州彩友中得了大乐透第10121期1注1069万元巨奖,10月18日,淄博彩友中得了1注651万元巨奖,10月30日,一注940万元巨奖花落泉城济南,



11月3日,随着1注541万大奖的铿锵落地,在近19天之内,就有4注500万元以上巨奖降临山东,这绝对是山东彩友的一大幸事,也创造了中国彩市绝无仅有的奇迹。

时值深秋,对于山东彩友来说,却无异于山花烂漫的春天!因为,超级大乐透的大奖之花竞相绽放,将山东彩市装扮的五彩缤纷,春意盎然,四桂在手只能代表过

去,我们更期待五福临门!让我们张开双臂,努力去拥抱好运,在此提醒广大彩友,大乐透奖池目前仍居1.2亿元,广大彩友仍可实现2元中得1000万,3元冲击1000万巨奖的壮举,只是在投注大乐透时千万不要忘了追加和倍投两大利器,因为这样可以为您带来更多的惊喜和实惠。

(晴凤)

买NBA竞彩的N个理由

※NBA比赛密集,基本上每天都有多场比赛;竞彩2串1(任选2场)返奖率最高且为固定奖金,高达78%的返奖率无异于“加奖”,彩友可以将当天的比赛两两分组,随时看、随时买、随时中。

※NBA赛程稳定,常规赛从10月底一直到来年1月份,时间跨度长,有充足的时间和场次,能够让彩友充分制定计划投注,中得更多,赢得更多。

※NBA在中国拥有众多的粉丝,因为姚明,火箭队在球迷心中的地位俨然中国队,转会奇才的

易建联本赛季也吸引了更多的目光,“姚易”新赛季的表现令人期待,用购买竞彩的方式支持他们,已成为很多球迷的期待。

※NBA经过多年的运作,球队风格相对于成熟,比世锦赛、小联赛等更加好猜,竞彩就是猜比赛结果,所以非常适合投注竞彩,倍投揽大奖。

※NBA是最受关注的篮球比赛之一,竞彩是彩市中返奖率最高的玩法,最热门的比赛+最大爆的竞彩游戏,势必共同打造最令人动心的大奖。

顶呱刮“大满贯”百万大奖喜降威海

体彩顶呱刮“大满贯”又出百万大奖啦!11月5日,威海体彩17828号投注站点门前鞭炮齐鸣,喜气洋洋,威海首个“大满贯”头奖100万喜降该站。

据了解,该站的工作人员之前并不知道站内中出100万大奖,还是在分中心人员告知后才知道的,站长回忆起11月2日晚上的情景,他说:“当晚7点多,确实有两个

小伙子过来买彩票,一个买的是七星彩,另一个则买了两张大满贯,不过,当时他刮完彩票后,就拿着票走了,我还以为没中奖呢!真是没想到,这小伙子小小年纪这么

能沉得住气,以往一般彩友即使中上一二百块钱,也会高兴地大叫起来的,这么大的奖,他竟然没吭声!真是厉害!”

(海芳)

女站长“锦囊妙单”助临沂彩友“夺金”9万

临沂平邑县第22042号体彩投注站一直以来都以其站点的高中奖率和优质服务为众彩友所称道,近来,该站“11选5”彩友又频频中出万元大奖,王先生(化姓)便是其中一位。

11月4日,彩友王先生来到市体彩中心兑奖,他出示的几张“11选5”中奖彩票不禁让工作人员叹服:2张任五胆拖票共计中奖74注,2张前三直选和直票共计中奖56注,

还有1张中奖15注的前三直选票,这5张中奖彩票共给王先生带来了91440元奖金。

王先生介绍,这些中奖彩票其实都要归功于22042号站神奇女站长卜女士的“锦囊妙单”,王先生告诉笔者:“卜站长平常最擅长任三和前三直计划投注,近来她为我们几个彩友做的任五多期投注也都中了奖,大家都称她为‘女财神’呢。”

(王浩)

竞彩助兴广州亚运会

广州亚运会即将在11月12日举行,为了满足彩民们参与亚运的高昂热情,中国体育彩票“竞彩”将从11月8日起开售部分亚运会男足赛事,当日傍晚19:00进行的

“中国VS日本”小组赛将成为首场投注赛事。

据了解,“中国VS日本”的首场小组赛将开售固定奖金竞猜,但在随后的小组赛中,某些参赛队伍的人

员构成和历史战绩几乎没有官方记录可循,无法满足开售固定奖金的基本条件,因此这样的比赛可能只开售单场浮动奖金竞猜,专家建议,在这种情况下,某些比赛的“胜平负”玩法浮动奖金会比较少,对这样的比赛,彩民可重点投注猜比分、猜半全场性平负或猜总进球等玩法,收益会更高一些。

“中国VS日本”小组赛将成

为首场投注赛事。

据了解,“中国VS日本”的首场小组赛将开售固定奖金竞猜,但在随后的小组赛中,某些参赛队伍的人

员构成和历史战绩几乎没有

官方记录可循,无法满足

开售固定奖金的基本条件,

因此这样的比赛可能只开

售单场浮动奖金竞猜,专家

建议,在这种情况下,某些

比赛的“胜平负”玩法浮动

奖金会比较少,对这样的比

赛,彩民可重点投注猜比

分、猜半全场性平负或猜总

进球等玩法,收益会更高一

些。

比赛的“胜平负”玩法浮动

奖金会比较少,对这样的比

赛,彩民可重点投注猜比

分、猜半全场性平负或猜总

进球等玩法,收益会更高一

些。

买竞彩2串1 再送
200台笔记本电脑

远离赌球 体验竞彩 看赔率 赢胜负 抢大小 高返奖